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Biographies et nécrologies.
Anonyme. Joseph Kowarzik, avec portr. (Frankf. Münzz., 1911,

p. 243). — Anonyme. Rudolph Marschall (Amer. joum. of num.,
t. XLV, p. 26, avec pl. 8). — Fréd. Alvin. Camille Picqué (1834-1909)
Biographie et bibliographie numismatique (Gaz. num. franc., 1910,

p. 1, avec portr.). — Dr Julius Cahn. Prof. Ludwig Müller (Bl. f.
Münzfr., 1910, col. 4609). — Dr Karl Domanig. Der Medailleur
Philipp Ö. Beck (Mitt. der œst. Ges. f. Münz- tt. Medaillenk., 1911,

p. 6, avec pl. 1-7). — Paul Joseph. Der Medailleur Karl Dautert und
seine Arbeiten (Frankf. Münzz., 1910, p. 174, avec portr. et pl. 83-

84). — P. J[oseph]. Dompierre de Chaufepié (Ibid., 1911, p. 243). —
F. Mazerolle. Léon-Gustave Schlumberger, membre de l'Institut
(Gaz. mim. franc., 1910, p. 113, avec porti-.). — Kurt Regling. Julius
Neudeck f (Zeitschr. f. Num., t. XXVIII, p. 407). — Renner. Ignaz
Weifert f (Mitt. der œst. Ges. f. Münz- u. Medaillenk., 1911, p. 12).

— Alph. de Witte. Henri-Jean de Dompierre de Chaufepié (Rev.
belge, 1911, p. 185, avec portr.). H. C.

Bibliothèque.
Ouvrages reçus de janvier à fin avril 1911l.

périodiques

Allemagne. Berliner Münzblätter, neue Folge, 1911, n°s 109-112.

Blätter für Münzfreunde, 1911, nos 1-3.

Frankfurter Münzzeitung, t. IV, liv. 121-125.

Numismatische Mitteilungen, n° 135, Februar 1911.

Numismatisches Literatur-Blatt, nos 180-181.

Sitzungsberichte der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin, 1910.

Berlin, 1911, br. in-8 de 35 p., extr. de la Zeitschrift für
Numismatik, t. XXIX. (La Société.)

Sitzungsberichte der Vereinigten numismatischen Gesellschaften
Deutschlands und Oesterreichs für das Jahr 1910. Berlin,
1911, br. in-8 de 44 p.

Zeitschrift für Numismatik, t. XXVIII, liv. 3-4.

Angleterre. Monthly numismatic Circular, 1911, nos 218-221.

Numismatic Chronicle, 1910, liv. 4.

1 Les envois doivent être adressés au local de la Société, rue du Commerce, 5, â Genève.
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Autriche. Jahrbuch der k. k. heraldischen Gesellschaft «Adler»,
nouv. série, t. XXI, in-8 de 275 p., avec fig. dans le texte.

Mitteilungen der œslerr. Gesellschaft für Münz- und Medaillen¬
kunde, 1910, n° 12; 1911, nos 1-3.

Monatsblatt der k. k. heraldischen Gesellschaft «• Adler t, t.VII, nos 1-4.

Monatsblatt der numismatischen Gesellschaft in Wien, t. VIH,
n°5 24-25, 27.

Numizmatikai Közlöny, a magyar numizmatikai târsulat megbizâ-
sâbol, 1911, n° l.

Numismatische Zeitschrift, herausgegeben von der Numismatischen
Gesellschaft in Wien, neue Folge, t. Ill, in-8 de 324 p., avec
5 pl. et fig. dans le texte.

Wiadomosci numizmatyczno-archeologiczne, 1911, nos 1-3.

Belgique. Gazette numismatique, XIVe année, 1910, liv. 8-10,
Revue belge de numismatique et de sigillographie, 1911, liv. 1-2.

Canada. The Canadian antiquarian and numismatic journal, 3e série,
t.VII, liv. 4; t.VIH, liv. 1.

Etats-Unis d'Amérique. American journal of archaeology, second

series. The journal of the archaeological institute of America,
t. XIV, 1910, liv. 4.

Bulletin of the archaeological institute of America, t. II, liv. 1.

American journal of numismatics, t. XLV, 1911, liv. 1.

France. Administration des monnaies et médailles. Rapport au
ministre des finances. Quinzième année, 1910. Paris, 1910, in-8
de XLIV-330 p., avec pl. (L'Administration.)

Correspondance historique et archéologique, 1909-1910. Paris, 1910,
in-8 de XII-289 p.

Répertoire d'art et d'archéologie. Dépouillement des périodiques
français et étrangers. Première année, 1910, n° 3. (M. F.
Mazerolle.)

Revue du Nord (région du nord cle la France, Belgique, Pays-Bas),
1911, n° 1.

Revue numismatique française, 4e série, t. XIV, liv. 4.

Hollande. Tijdschrift van het koninklijk Nederlandsch Genootschap-

voor munt- en penningkunde, XIXe année, 1911, nos 1-2.

Italie. Bollettino di numismatica e di arte della medaglia, 1910r
liv. 11-12; 1911, liv. 1.

Rivista italiana di numismatica, XXIIIe année, 1910, liv. 4;.
XXIVe année, 1911, liv. 1.



— 126 —

Suisse. Anzeiger. für schweizerische Altertumskunde (Indicateur
d'antiquités suisses), neue Folge, t. XII, 1910, liv. 3.

Archives héraldiques suisses, 1910, liv. 4.

Association pro Aventico. Bulletins nos VII-IX. Lausanne, 1897,

1903, 1907, 3 br. in-8, avec pl. (Hoirie A.-St. van Muyden.)
Blätter für bernische Geschichte, Kunst- und Alterthumskunde,

VI. Jahrgang, Heft 4. Bern, 1910. (M. G. Grünau.)
Bulletin de la Société d'histoire et dì archéologie de Genève, t. III, liv. 5.

Gesellschaft Pro Vindonissa. Jahresbericht 1908-1909. Juli
1908 bis 30. April 1909 zu Handen der Mitglieder. Brugg,
1909, in-12 de 23 p., avec 4 pl. (Hoirie A.-St. van Muyden.)

Jahrbuch für Schweiz. Geschichte, t. XXXV, 1910.

Mémoires et documents publiés par la Société d'histoire de la Suisse

romande, 2e série, t. IX, in-8 de 358 p., avec pl.
Musée neuchâtelois, XLVIIe année, novembre-décembre 1910;

XLVIIIe année, janvier-février 1911.

Bevue suisse de numismatique, t. XVI, 1910.

Taschenbuch der historischen Gesellschaft des Kantons Aargau für
das Jahr 1910, Aarau, 1910, in-8 de 236 p., avec 1 pl.

ouvrages non périodiques

Anonyme. Corpus nummorum italico-rum I. Primo tentativo di un
catalogo generale delle monete medievali e moderne coniate in Italia
o da italiani in altri paesi. I. Casa Savoia. Roma, 1910, in-4 de

VIH-532 p., avec 42 pl. (Sa Majesté le Roi d'Italie.)
Anonyme. Les montres de tir au point de vue historique, décoratif, etc.,

2e édition. Genève, 1908, br. iu-8 de 52 p., avec appendice de 8 p.
et fig. dans le texte. Publié par le Journal suisse d'horlogerie.

Association du monument de la Réformation. Genève, 1509-1909.

Genève, 1906, br. in-8 de 40 p. (Hoirie A-St. van Muyden.)
Babut, A., comm'. Le cachet, le timbre et le coin du jeton des postulances

de l'ordre du Temple. Bruxelles, 1910, br. in-8 de 13 p. et fig. dans

le texte, extr. des Mémoires du Congrès international de

numismatique et d'art de la médaille. Bruxelles, 1910. (L'auteur.)
Barclay v. Head assisted by G. F. Hill, George Macdonald and

W. Wroth. Histor ia numorum. A manual ofgreek numismatics. New
and enlarged edition. Oxford, 1911, in-8 de LXXXVII-967 p., avec
5 pi. et nombr. fig. dans le texte. (Clarendon, imprimeur-éditeur.)
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Beck, S. Les prix d'école de Stirsee (Lucerne). Genève, 1910, br. in-8
de 12 p., avec fig. dans le texte, extr. de la Revue suisse de

numismatique, t. XVI.
Bouët-Boissonnas, J. Les nouvelles orgues de la cathédrale de Saint-

Pierre. I. Cérémonie d'inauguration, 4 mai 1907. IL Exposé historique

et technique. Genève, 1908, br. in-8 de 45 p. avec 1 pl. et fîg.
dans le texte. (Hoirie A.-St. van Muyden.)

Castellane, comte de. Sou d'or de Gratien frappé à Sirmium en 378.

Paris, 1910, br. in-8 de 6 p. avec fîg. dans le texte, extr. de la
Revue numismatique, 1910. (L'auteur.)

— Le premier écu d'or frappé en Dauphiné. Paris, 1909, br. in-8 de

8 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue numismatique, 1909.

(L'auteur.)
— Le denier messin de Charles le Chauve. Paris, 1910, br. in-8 de

9 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Revue numismatique, 1910.

(L'auteur.)
— Un denier inédit du pape Boniface VIII. Paris, 1910, br. in-8 de

6 p., avec fîg. dans le texte, extr. des Procès-verbaux de la Société

française de numismatique, 1910. (L'auteur.)
Dompierre de Chaufepié, H.-J. de, et Kerkwijk, A.-O. van. Choix de

monnaies et médailles du Cabinet royal de lu Haye. La Haye, 1910,
in-4 de 32 p., avec 25 pl. (M. Martinus Nijhoff, éditeur.)

Gnecchi, Francesco. Appunti di numismatica romana, XCVI-XCVIH.
Milano, 1910, 2 br. in-8 de 8 et 48 p., avec 3 pi., extr. de la Rivista
italiana di numismatica, 1910. (L'auteur.)

Gohl, Edmond. Note sur les monnaies barbares de la Hongrie.
Bruxelles, 1911, br. in-8 de 21 p., avec fig. dans le texte, extr. des

Mémoires du Congrès international de numismatique et d'art de la

médaille, Bruxelles, 1910. (L'auteur.)
Gruaz, Julien. Sur une monnaie en or romaine trouvée à Sainte-Croix

en 1876. Genève, 1910, br. in-8 de 7 p., extr. de la Revue suisse de

numismatique, t. XVI.
Hahn, E. Der Brakteatenfund von Niederhelfenswil, 30 septembre

1910. Genf, 1910, br. in-8 de 15 p., avec fig. dans le texte, extr.
de la Revue suisse de numismatique, t. XVI.

Imhoof-Blumer, F. Das Münzkabinet zu Winterthur. Genf, 1910, br.
in-8 de 7 p., extr. de la Revue suisse de numismatique, t. XVI.

— Anton Graff. Genf, 1910, br. in-8 de 6 p., extr. de la Revue suisse
de numismatique, t. XVI.
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Jonghe, vie. Baudoin de. Les monnaies de Terina au Cabinet royal des

médailles de Bruxelles. Bruxelles, 1911, br. in-8 de 16 p., avec 1 pl.,
extr. de la Revue belge de numismatique, 1911. (L'auteur.)

Lenzi, Furio. La circolazione monetaria romana nelle Provincie. Roma,
1910, br. in-8 de 9 p., extr. de la Rassegna numismatica, 1910.

(L'auteur.)
— Le monete di Man. Acilius Glabrio relative alla medicina. Roma,

1910, br. in-8 de 11 p., extr. de la Rassegna numismatica, 1910.

(L'auteur.)
Lugrin, Ernest. — La médaille frappée par LL. FE. de Berne, à la

suite de la tentative de soulèvement du major Davel, en 1723.
Genève, 1910, br. in-8 de 8 p., avec fig. dans le texte, extr. de la
Revue suisse de numismatique, t. XVI.

Mac Lacblan, R. W. The Canadian card money. Montréal, 1911, br.
in-8 de 33 p. avec fig. dans le texte, extr. de The Canadian
antiquarian and numismatic journal, 1911. (L'auteur.)

Odin, Louise. Glossaire du patois de Blonay. Lausanne, 1910, in-8 de

14-715 p., avec une préface d'Ernest Muret. Publié par la Société
d'histoire de la Suisse romande.

Vallentin du Cheylard, R. Notes sur la circulation en Dauphiné des

espèces de Monaco. Genève, 1910, br. in-8 de 7 p., extr. de la Revue
suisse de numismatique, t. XVI.

Witte, Alphonse de. Les monnaies brabançonnes de la trouvaille de la

rue d'Assaut à Bruxelles. Bruxelles, 1911, br. in-8 de 32 p., avec
1 pl., extr. de la Revue belge de numismatique, 1911. (L'auteur.)

Zacler, Albert. Rom als Kunststätte. Berlin, s. d., in-32 de 68 p., avec
12 pl. Fait partie de Die Kunst. Sammlung illustrierter
Monographien, herausgegeben von Richard Muther. (Hoirie A.-St. van
Muyden.)
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